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ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

1) ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 
ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ
2)ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

ΘΕΜΑ: «Ερώτηση των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ κ. Μεϊκόπουλου  Αλέξανδρου και κ. Παππά 
Νικόλαου με αρ. πρωτ. 4913/12-03-2020 με θέμα «¨Το Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου σε 
δυσχερή θέση λόγω ραγδαίας εκτόξευσης των τιμών σε προμήθειες και υλικά.¨».»  

    Σε απάντηση του με αρ πρωτ. 30213/16-03-2020Υπηρεσιακού Σημειώματος σας που 
διαβιβάστηκε στην Υπηρεσία μας στις 17-03-2020 και αφορά την υπ αριθμ. 4913/12-03-2020 
ερώτηση των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ κ. Μεϊκόπουλου  Αλέξανδρου και κ. Παππά Νικόλαου με αρ. 
πρωτ. 4913/12-03-2020 με θέμα «¨Το Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου σε δυσχερή θέση λόγω 
ραγδαίας εκτόξευσης των τιμών σε προμήθειες και υλικά.¨» , σας γνωρίζουμε τα εξής:

Σε εθνικό πλαίσιο, το σύνολο των διαδικασιών που αφορούν την επιλογή και την προμήθεια των 
ειδών και των υλικών που αφορούν τα νοσοκομεία της Επικράτειας, αποτελεί αποκλειστική 
αρμοδιότητα του Υπουργείου Υγείας και των εποπτευόμενων φορέων του. Τονίζουμε ότι τα 
συγκεκριμένα είδη και υλικά υποχρεούνται να συμμορφώνονται με συγκεκριμένες ειδικές 
προδιαγραφές, σε πλαίσιο ελεύθερης τιμολογιακής πολιτικής και συνακολούθως οι διαγωνισμοί 
προμήθειας αυτών ορίζονται, εποπτεύονται και αξιολογούνται από το Υπουργείο Υγείας και τους 
εποπτευόμενους φορείς του, με το κατάλληλα εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό, 
Παράλληλα τονίζεται ότι το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων με την από 14.03.2020 Πράξης 
Νομοθετικού Περιεχομένου, «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης της ανάγκης περιορισμού της 
διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.» και συγκεκριμένα η Γενική Γραμματεία Εμπορίου και 
Προστασίας του Καταναλωτή σε εφαρμογή του άρθρου 2, «Έκτακτα μέτρα για την εξασφάλιση της 



επάρκειας μέσων ατομικής προστασίας και προσωπικής υγιεινής» αυτής, ως αρμόδια αρχή 
καταγράφει για τα συγκεκριμένα είδη ατομικής  προστασίας  και  προσωπικής  υγιε ινής , α ) 
χειρουργικές μάσκες, β) αντισηπτικά διαλύματα και γ) αντισηπτικά μαντηλάκια, τις επιχειρήσεις 
αποθήκευσης, διακίνησης, εμπορίας και διάθεσης στην αγορά καθώς και τα συνολικά αποθέματα της 
Επικράτειας.

 

    
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

   ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ 

ΣΤΑΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

      Εσωτερική Διανομή:
1. Δ/νση μας

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

κ.α.α. 
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